Гуреев Всеволод Евгеньевич, дата рождения – 02.09.2000 года
· Учащийся, класс 7-А, Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №20 с углубленным изучением социально-экономических дисциплин»
Адрес МБОУ «СОШ № 20»: 164500 Архангельская область, город Северодвинск, проспект Труда, д. 7Б,
- тел.: +7 (8184) 53-44-69 (директор);
- e-mail: sev-school20@yandex.ru
· Учащийся, группа полиатлона отделения лыжных гонок, Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа № 2»
Адрес МБОУ ДОД «ДЮСШ № 2»: 164520 Архангельская область, город Северодвинск, ул. Республиканская, д. 21А,

- тел. +7 (8184) 56-46-55
- e-mail: sport208@yandex.ru
· С 2007 года проходит обучение в МБОУ «СОШ №20», учится на 4 и 5, активно участвует в конкурсах и олимпиадах, занимая высокие места:

Конкурс «Лучший ученик» АРОО «Возрождение Севера» по результатам первого полугодия 2012-2013 учебного года – победитель конкурса, награжден почетной грамотой.

IV Всероссийская дистанционная олимпиада по математике для 5-6 классов I тур – победитель в мероприятии, награжден дипломом победителя II степени, 2012 год.

Международный математический конкурс-игра «Кенгуру»:

- 2012 год – 1-е место в регионе (116 баллов) среди учащихся 5-х классов, награжден дипломом;
- 2013 год - 1-е место в регионе (110 баллов) среди учащихся 6-х классов, награжден дипломом.

Всероссийский конкурс «КИТ – компьютеры, информатика, технологии» 2011 год – 1-е место в школе, 198 в регионе (67 баллов), выдан сертификат участника.
· С 2012 года проходит дополнительное обучение в группе полиатлона отделения лыжных гонок МБОУ ДОД «ДЮСШ № 2», ранее с 2007 года занимался лыжными гонками в спортивной секции физкультурно-оздоровительного комплекса «Севмаш»: 
Присвоен III спортивный разряд по лыжным гонкам.

2014 год:

- чемпионат города Северодвинска по лыжным гонкам в возрастной группе 2000 г.р. и младше – II место, награжден грамотой отдела физической культуры и спорта администрации Северодвинска;
- чемпионат города Северодвинска по полиатлону в возрастной группе 14-15 лет – III место, награжден грамотой отдела физической культуры и спорта администрации Северодвинска;
- первенство города Северодвинска по лыжным гонкам среди юношей и девушек в возрастной группе 2000-2001 г.р., дистанция 3 км – II место, награжден грамотой отдела физической культуры и спорта администрации Северодвинска;

- первенство города Северодвинска по лыжным гонкам среди юношей и девушек в возрастной группе 2000-2001 г.р., дистанция 5 км – II место, награжден грамотой отдела физической культуры и спорта администрации Северодвинска;

С 2008 года награждался грамотами ФОК «Севмаш», МБОУ ДОД ДЮСШ-2, отдела физической культуры и спорта администрации города Северодвинска за призовые места в различных соревнованиях по лыжным гонкам и полиатлону.

Участник ежегодного мероприятия «Лыжня России» с 2007 года.

Участник ежегодных городских соревнований по велоспорту с 2012 года.
· Родители:
- Гуреева Елена Анатольевна, e-mail: gureevae@list.ru
- Гуреев Евгений Владимирович, e-mail: gev237@list.ru
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