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Инструкция
о мерах пожарной безопасности.

Общие положения.

Настоящая инструкция устанавливает основные требования пожарной безопасности в помещениях МБОУ «СОШ №20», расположенной по адресу: г. Северодвинск, п/т Труда,7б.

Руководитель, работники и учащиеся обязаны знать и строго выполнять правила противопожарного режима,а в случае возникновения пожара  принимать все зависящие от них меры к эвакуации людей и тушению пожара.
Ответственность за обеспечение пожарной безопасности в помещениях учебного учреждения несет заведующая хозяйством Васильева Е.В.и лица, которые по занимаемой должности или по характеру выполняемых работ должны выполнять соответствующие правила пожарной безопасности,либо обеспечивать их соблюдение  по своим заведованиям.
Лица,ответственные за обеспечение пожарной безопасности должны:
· продублировать сообщение о возникновении пожара в пожарную охрану, поставить в известность руководителя,дежурные службы объекта 
· организовать встречу подразделения пожарной охраны;

· организовать спасение людей, используя для этого все имеющиеся силы и средства;
· при необходимости отключить электроэнергию ( за исключением системы противоложарной защиты),остановить работу транспортирующих устройств и агрегатов,перекрыть газовые,сырьевые, паровые,водные коммуникации,остановить работу систем вентиляции в смежных и аварийных помещениях;

· прекратить все работы,кроме работ по ликвидации пожара;

· удалить  за пределы опасной зоны всех учеников и работников, не учавствующих в тушении пожара;

· до прибытия подразделения пожарной охраны осуществлять общее  руководство тушением пожара; одновременно с тушением пожара организовать эвакуацию и защиту материальных ценностей;
· обеспечить соблюдение требований безопасности работниками,принимающими участие в тушении пожара;

· одновременно с тушением пожара организовать эвакуацию и защиту материальных ценностей
